



                

(Запитання ставляться обом командам: яка з них знає відповідь — піднімає  руку. Кожна відповідь — 1 бал.)

1. Трійка коней пробігла 30 км. Яку відстань про​біг кожний кінь?    (30 км.)     
2.Ішла селянка до Києва і зустріла 3 чоловіків. Кожний з них ніс по мішку, 
   в кожному мішку по коту. Скільки істот ішло до Києва?    (Одна селянка)

3. У семи братів по одній сестрі. Скільки дітей у сім ї?  (8)
    
4.  Скільки нулів у кінці добутку чисел від 1 до 10? (Два нулі.)
  
5. Назвіть 5 днів підряд, не називаючи ні днів тижня, ні чисел місяця. 






(Позавчора, вчора, сьогодні, завтра, післязавтра)
     
6.  Скільки буде десятків, якщо два десятки по​множити на два десятки? 
                                                                     (20· 20 = 400 — сорок де​сятків.)
        7. Одне яйце варять протягом 4-ох хвилин. Тоді воно вважається звареним. 

 За скільки хвилин можна зварити 5 яєць?

(4 хв.)
        8. Штучний супутник Землі робить один оберт за 1 год. 40 хв., а другий 
 

оберт — за 100 хв. Як це поясни​ти?               (1 год. 40 хв. = 100 хв.)
        9. З Києва до Житомира вийшов потяг зі швидкіс​тю 50 км/год, а з  
  

Житомира до Києва — зі швидкіс​тю 60 км/год. Який із потягів буде далі 

від Житомира в момент зустрічі?                        (На однаковій відстані.)
        10.Двоє грали в шахи 2 години. Скільки часу грав кожний?                (2 год.)
   11. Довжина колоди 5 аршинів. За одну хвилину від цієї колоди   

відпилюють по одному аршину. За скільки хвилин буде розпиляно  
колоду?                                                                                         (За 4 хв)

12. Скільки кінців у 4 палок? У 5 палок? У 5 з половиною палок? (8; 10; 12)
   13.Летіли галки, посідали на палки. Сядуть по одній на палку – одна галка  
зайва, сядуть по дві на палку – одна палка зайва. Скільки галок і скільки 
палок?                                                                                     (4 галки і 3 палки)
   14. Як поділити число 1888 на дві рівні частини, щоб у кожній з них 

 отримати тисячу?

   15. На руках людини 10 пальців Скільки пальців на 10 руках?   (50 пальців)
   16.Що дорожче: кілограм одно копійчаних монет чи півкілограма  
двокопійчаних? (Кілограм металу дорожчий від півкілограма того 
самого металу)



У портфелі знаходяться: цеглина, тапочок, прищепка, свисток, склянка. Проявіть мислення і красномовство і доведіть, що саме ці предмети найнеобхідніші на уроці математики. (10 балів)


Команди відповідають на запитання швидко. На роздуми не більше 20 с. Правильна відповідь 1б.
Завдання для І команди.
1. Кавун важить 2 кг і ще пів кавуна. Скільки важить кавун?

 (4)
2. Яке число без остачі ділиться на всі числа? 



(нуль)
3. Скільки градусів має прямий кут? 





(90°)
4. Скільки  існує цифр?







 (10)
5. 60 листків книги мають товщину 1 см. Яка товщина книги, що має 240    
сторінок?






                        
   (2)
6. Скільки секунд в 1 хвилині 20 секунд?




 (80)
7. Два в квадраті — 4, три в квадраті — 9. Чому до​рівнює кут у квадраті?                                                                               











(90°.)
8.   Відомо, що 5 дорівнює третині числа. Чому дорівнює число? 
   (15)
9.  Який знак слід поставити між числами 2 і 3, щоб отримати число більше за два, але менше за три ?   
                                                                               
 (Кому.)
10.   Півень, стоячи на одній нозі, важить 5 кг. Скіль​ки він буде важити, якщо  
     стане на дві ноги?                                                                                          (5 кг.)
Завдання для ІІ команди.
     1. Що важче: 1 кг заліза чи 1 кг вати? 




(однаково)
2. Назвіть найменше натуральне число.                                                     (1) 
3. Половина половини від числа це 1. Яке це число?


    (4) 

4. Якою цифрою закінчується добуток всіх натуральних чисел від 1 до 81?    
   










    (0)
5. 
Скільки існує тризначних чисел?          





 (900)  
6. Заєць знайшов 8 морквинок і з’їв всі, крім трьох. Скільки морквинок залишилось? 








    (3)
7. Хто з відомих математиків не любив розв’язувати квадратні рівняння за формулою?









(Ф.Вієт)
8. Диня коштує 3 грн. та ще півдині. Скільки ко​штує диня?                   (6 грн.)                                                                                                                      
9.  У колесі 10 шпиць. Скільки проміжків між   ними?                               (10.) 10. Якщо о 12 годині ночі йде дощ, то чи можна очікувати на сонячну погоду через 48   
годин?                                                                                                  (Через 48 год буде ніч.)



 

Потрібно вставити в порожні клітинки букви, щоб в кожному рядку був записаний математичний термін (10 балів) 
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І Розминка для капітанів

Вдповідь на запитання дає капітан, який перший підняв руку (правильна відповідь – 1 б.)
1. Гномику на кожну ніч потрібна нова свічка, якою він освітлює собі дорогу, мандруючи печерами. Він може зробити одну нову свічку з 5 недопалків. Якщо в нього набереться 25 недопалків, то на скільки ночей вистачить йому нових свічок?





  (6)    
2.  Кількість грибів, що ростуть на грядці подвоюється кожної доби. Вся грядка вкрилася грибами за 6 днів. На який день грибами була вкрита половина грядки?







(5) 
3. По стовпу висотою 10 м повзе равлик. За день він піднімається на 5 м, а за ніч спускається на 4 м. Через скільки днів равлик досягне вершини стовпа?

                         





(6)                 
     4. У воді опинилася десята сходинка мотузко​вих сходів теплохода. Почався   приплив — вода за годину піднімається на 30 см. Між сходинками від​стань 15 см. Через який час вода сховає шосту схо​динку? 





(Цього не  буде – теплохід піднімається разом із водою.)
     5.  Електропогяг  їде зі сходу на захід зі швидкістю 60 км за годину. У тому    самому напрямі — зі сходу на захід — дме вітер, але зі швидкістю 50 км за годину. У якому напрямі відхиляється дим від потяга? 
                                                                                      (Електропотяг  бездимний.)
6. Величина кута 30°. Чому вона дорівнюватиме, якщо розглядати цей кут в лупу   з двократним збіль​шенням?                                                        (30°.)
7. На галявині росте п’ять беріз. На кожній березі по п’ять гілочок, на кожній гілочці по п’ять листочків, на листочку по п’ять яблук. Скільки яблук було на дереві?

                                                                                                 (На березі яблука не ростуть.) 
8. У скільки разів сходи на шостий поверх будинку довші, ніж сходи на другий?      










(у 5 разів) 
9.  На дереві сидить шість качок. Зробивши один постріл, мисливиць влучив у дві з них. Скільки качок залишилося на дереві?




(жодної)
10. Уяви, що ти пілот. Літак летить  до Лондона через Париж. Висота польоту 8 тис. метрів. Температура за бортом  - 40°.Середня швидкість польоту 900 км/год. Скільки років пілоту?



(Стільки, скільки учню) 
ІІ Артистичний конкурс
Кожен капітан витягує картку, у якій написане слово, яке він має так зобразити членам своєї команди, щоб вони його відгадали. Зображаючи слово не можна говорити. На картках записані слова: парабола; квадратний корінь; координатна площина.
У цьому конкурсі оцінюється швидкість відгадування командами слова й артистичність виконання капітана. (10 б.)



За зазначеними координатами точок потрібно виконати малюнок. У цьому конкурсі бере участь вся команда. 



Фігура: (3; 14),  (4; 15), (3; 16), (2; 15),  (3; 14),  (0; 7),  (1; 6),  (-2; 3),  (-4; 3), 


(-2; 2), (-1; 1), (0; 2), (0; 0), (1; -1), (1; -3), (2; -4), (2; -7), (0; -7), (0; -8), 


(1; -9), (3, -7), (5, -9), (6; -8), (6; -7), (4; -7), (4; -4), (5; -3), (5; -1), (6; 0), 


(6; 2), (7; 1), (8; 2),  (7; 1), (8; 2), (10; 3),  (8; 3), (5; 6), (6; 7), (3; 14).


Очі: (1; 8), (2; 9), (3; 8), (4; 9), (5; 8).



Рот: (1; 7), (2; 6), (4; 6), (5; 7), (1; 7).
Якщо завдання виконано правильно, то команди отримають фігурку представника позаземної цивілізації.



І «Ой-йой-йой»


Викликаються по 3 уболівальники з кожнї команди послідовно називають натуральні числа, але замість чисел, кратних трьом і які містять цифру 3, говорять “Ой-йо-йой”. Хто збивається з такого рахунку – вибуває з гри.
ІІ  Пісенний конкурс.


  Вболівальники команд по черзі співають пісні, де зустрічаються числівники. Команда, яка протягом 20с. не заспіває пісню, вибуває, інша – перемагає.
ІІІ «Чи вмієш ти рахувати?»

По одному вболівальнику від команди шукають на малюнку числа від 1 до 50. З цим слідкує вболівальник іншої команди. Перемагає вболівальник, який справився першим.

ІV «Розгадай ребус»
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Відповіді до ребусів: 1 Око, 2 Ваза, 3 Нерв, 4 Граб, 5 Група, 6 Зодіак, 7 Лікер, 8 Грудень, 9 Дощ, 10 Радіо, 11 Учитель, 12 Забава.
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парабола                         квадратний корінь

 координатна площина
цеглина 

свисток 



цеглина  
свисток

тапочок

склянка



тапочок 

склянка

прищепка 





прищепка 
Фігура: (3; 14), (4; 15), (3; 16), (2; 15), (3; 14), (0; 7), (1; 6), (-2; 3),  

 (-4; 3), (-2; 2), (-1; 1), (0; 2), (0; 0), (1; -1), (1; -3), (2; -4), 

 (2; -7), (0; -7), (0; -8), (1; -9), (3, -7), (5, -9), (6; -8), (6; -7), 

 (4; -7),  (4; -4),  (5; -3),  (5; -1), (6; 0), (6; 2), (7; 1), (8; 2), 

(7; 1), (8; 2), (10; 3),  (8; 3), (5; 6), (6; 7), (3; 14).

Очі: (1; 8), (2; 9), (3; 8), (4; 9), (5; 8).

Рот: (1; 7), (2; 6), (4; 6), (5; 7), (1; 7).
Фігура: (3; 14), (4; 15), (3; 16), (2; 15), (3; 14), (0; 7), (1; 6), (-2; 3),  

 (-4; 3), (-2; 2), (-1; 1), (0; 2), (0; 0), (1; -1), (1; -3), (2; -4), 

 (2; -7), (0; -7), (0; -8), (1; -9), (3, -7), (5, -9), (6; -8), (6; -7), 

 (4; -7),  (4; -4),  (5; -3),  (5; -1), (6; 0), (6; 2), (7; 1), (8; 2), 

(7; 1), (8; 2), (10; 3),  (8; 3), (5; 6), (6; 7), (3; 14).

Очі: (1; 8), (2; 9), (3; 8), (4; 9), (5; 8).

Рот: (1; 7), (2; 6), (4; 6), (5; 7), (1; 7).

Фігура: (3; 14), (4; 15), (3; 16), (2; 15), (3; 14), (0; 7), (1; 6), (-2; 3),  

 (-4; 3), (-2; 2), (-1; 1), (0; 2), (0; 0), (1; -1), (1; -3), (2; -4), 

 (2; -7), (0; -7), (0; -8), (1; -9), (3, -7), (5, -9), (6; -8), (6; -7), 

 (4; -7),  (4; -4),  (5; -3),  (5; -1), (6; 0), (6; 2), (7; 1), (8; 2), 

(7; 1), (8; 2), (10; 3),  (8; 3), (5; 6), (6; 7), (3; 14).

Очі: (1; 8), (2; 9), (3; 8), (4; 9), (5; 8).

Рот: (1; 7), (2; 6), (4; 6), (5; 7), (1; 7).

Фігура: (3; 14), (4; 15), (3; 16), (2; 15), (3; 14), (0; 7), (1; 6), (-2; 3),  

 (-4; 3), (-2; 2), (-1; 1), (0; 2), (0; 0), (1; -1), (1; -3), (2; -4), 

 (2; -7), (0; -7), (0; -8), (1; -9), (3, -7), (5, -9), (6; -8), (6; -7), 

 (4; -7),  (4; -4),  (5; -3),  (5; -1), (6; 0), (6; 2), (7; 1), (8; 2), 

(7; 1), (8; 2), (10; 3),  (8; 3), (5; 6), (6; 7), (3; 14).

Очі: (1; 8), (2; 9), (3; 8), (4; 9), (5; 8).

Рот: (1; 7), (2; 6), (4; 6), (5; 7), (1; 7).
